

# 漳州市救助站工作人员倾情帮助 失散二十载 父子喜团圆

本报讯(记者 周杨宁)“爸,我是你儿子啊!这些年你去哪了?”7月6日晚,在漳州市救助站内,一名中年男子十分激动,红着眼眶,握住一位老汉的手。老汉愣了愣,摇了摇头,嘴里念叨着:“好像在哪儿见过。”“这真是我儿子?”他求助地询问一旁的工作人员。“是的。放心吧,是你的儿子,我一直在找你。”得到确认后,老汉也激动起来,哽咽着:“儿子,真的是我儿子,我找到家人了!”失散多年的父子终于团聚,相拥而泣。

在场的救助站工作人员感到很欣慰,多日的努力终于有了圆满的结果。6月25日,警方把一名流浪拾荒的老汉送到救助站。“你不想回家?我们帮你找家人。”老汉点了点头,说

自己是四川人,并拿出身份证给工作人员看。工作人员按照身份证上的信息与当地警方联系。意想不到的,当地警方反馈,身份证上的信息与老汉的真实身份不符。工作人员继续耐心与老汉沟通,才得知其身份证丢了,现在随身携带的身份证是他多年前捡的。由于老汉记性不好,时间一久便忘记了名字。

救助站工作人员没有放弃,求助龙文公安分局“施晓健寻人工作室”等,以各种方式寻找线索。7月6日,“头条寻人”工作人员与漳州市救助站联系,称他们的志愿者找到了老人原籍派出所,找到了老人的儿子,通过相关信息核对,基本确认老人的身份信息。“原来,老人的儿子龙先生在

晋江打工,也一直在找父亲。龙先生很快跟我们联系,说当天就要赶来相认。”救助站工作人员说。

当天晚上,龙先生夫妇带着父亲早年的身份证,赶到漳州市救助站。工作人员核对他们的身份信息。“我父亲大概1994年离家,当时说要和老乡去打工,那时候重庆还没改直辖市,我们是四川人。”龙先生说,大约在1998年,父亲有回过一次家,再次外出打工后,就再也联系不上了。“我们找到当时和他一起去打工的老乡,也没找到他。他没有手机,没怎么读过书,记性也不好,慢慢就和家里失去联系。”龙先生隐约记得,父亲在龙海一带打工。2004年,龙先生也来到福建,一边打工,一边寻找

父亲。半年前,他开始求助网络,在抖音平台上发布寻亲信息。

“父亲走失的这么多年里,我母亲和大哥相继去世了,父亲是我唯一的亲人了,我特别思念他,渴望早日找到他。现在他好好地出现在我的面前,我太高兴了。”龙先生一边说,一边抹着眼泪,“感谢漳州市救助站的工作人员,让我们父子团聚,感谢他们对我父亲的精心照顾。”龙先生说,他要先带父亲回老家,把相关的证件办齐,以后便带着父亲一起生活。



## 93岁阿婆接种新冠疫苗

本报讯(杨清德 沈益婷 文/图)7月5日,家住诏安县南诏镇东城社区的93岁老人周丽英,在家人陪同下主动到县医院(南区)接种了第一针新冠疫苗(上图)。周丽英成为目前漳州市年龄最大的疫苗接种者之一。接种疫苗后,老人身体无任何不适。

当天上午,周丽英由长子沈勇喜和村干部陪同前往诏安县县医院(南区)接种新冠疫苗。谈到让高龄母亲接种疫苗的初衷,沈勇喜说,虽然母亲年事已高,但是精神很好,经常外出走动,加之母亲身体健康各项指标正常,也没有慢性病等基础病,最终家人一致决定,带母亲来接种新冠疫苗。

到达县医院(南区)后,医护人员

员搀扶周丽英老人来到接种点,详细询问其身体状况,并为其测量血压,判断是否符合接种条件。经医生进行专业健康评估后,老人健康状况平稳,无新冠疫苗接种禁忌,顺利接种了新冠疫苗第一针。

接种后,老人被引导至留观区等候,并未出现任何不适。周丽英高兴地说:“接种之前我有过担心,怕有一些不良的症状,结果什么不适反应也没有。现在国家免费为大家接种疫苗,是一件好事,我要带头打疫苗,同时呼吁更多的老人和周边的邻居们也去打疫苗。”

据悉,周丽英一家三世同堂,下至18周岁、上至90多岁高龄,五个人响应国家的号召,均完成了新冠疫苗的接种。



## 两次上天安门观礼台的“二级战斗英雄”马国民: “党没有忘记我们这些老兵”

7月1日,马国民作为福建唯一优抚对象(参战退役军人)代表应邀参加庆祝中国共产党成立100周年大会。这是他1984年代表原武汉军区战斗功臣参加新中国成立35周年后第二次上天安门观礼台。

“参加庆祝中国共产党成立100周年大会,是我人生中的莫大荣幸。这不仅仅是我个人的光荣,也是全省退役军人的光荣。”如今,马国民从北京回到漳州已近一星期,但想起那天在天安门观礼台的所见所闻,仍难掩激动。

“党没有忘记我们这些老兵、烈属。”马国民说,自己平时比较冷静克制,但在当天庆祝大会现场,听着振奋人心的讲话,见证中国共产党百年华诞的盛世华章,忍不住热泪盈眶。“当现场7万多人一起深情地唱《唱支山歌给党听》《社会主义好》《没有共产党就没有新中国》等歌曲,我想起和战友们一起战斗的日子,感触特别深。”

马国民今年67岁,1974年应征入伍,1978年1月加入中国共产党。1979年,他在对越自卫反击战中连续炸毁敌人三个暗堡,并彻底消灭了暗堡里的敌人,对夺取攻坚战的胜利作出了重要

的贡献,被授予“爆破英雄”“二级战斗英雄”等荣誉称号。1979年,解放军报在头版头条刊登了《爆破英雄马国民》的英雄事迹。

如今,硝烟已经散去42年,马国民仍常想起在战斗中牺牲的战友们。“这次参加庆典大会,我代表的是那些牺牲的战友和参战的老兵,代表福建省无数的英雄儿女。”在北京,他见到许多退役老兵代表。那些天,他们经常相约在宾馆楼下散步,一起聊过去的事。“虽然不认识但大家都很亲,我们聊着在哪当过兵、参加哪些战斗,跟一家人一样。”

马国民告诉记者,参加庆祝中国共产党成立100周年大会,他更加感到肩上的责任沉甸甸。“我身体还很好,觉得自己还很年轻,还可以继续为人民服务!”马国民说,一定要将此次在北京的所见所闻通过宣讲的方式,传达给广大年轻人,多给年轻人讲讲我们党的历史,教育引导他们铭记历史,听党话、跟党走,站稳人民立场,练就过硬本领,投身强国伟业,在本职岗位上勇挑重担、建功立业,贡献自己的力量。

◎记者 王琳雅  
通讯员 戴伟国 文/图



本报讯(郑爱国)黄女士到某餐馆点了一道酸菜黑鱼,在食用中发现一只蟑螂,恶心呕吐。近日,在龙海区12315投诉台工作人员的调解下,黄女士获得经营者的赔偿。

6月21日中午12点,黄女士到某餐馆吃午餐,点了大米饭和一道酸菜黑鱼。在品尝酸菜黑鱼的美味时,黄女士发现一只死蟑螂,当场找到经营者。经营者承认了餐馆工作人员卫生工作不到位的过错,表示对酸菜黑鱼打六折优惠。黄

## 酸菜黑鱼里吃出蟑螂 顾客获赔300元

女士有事急于离开,只得先交了75元。办完急事后,她对餐馆不负责的行为越想越不服气,于是拨响了龙海区12315投诉电话。

执法人员经调查,黄女士所述情况属实。依据《消费者权益保护法》第十一条“消费者因购买、使用商品或者接受服务受到人身、财产损害的,享有依法获得赔偿的权利。”的规定和《食品安全法》第一百四十八条“消费者因不符合食品安全标准的食品受到损害的,可以向经营者要求赔偿损失,也可以向生产者要求赔偿损失。接到消费者赔偿要求的生产经营者,应当实行首负责任制,先行赔付,不得推诿;属于生产者责任的,经营者赔偿后有权向生产者追偿;属于经营者责任的,生产者赔偿后有权向经营者追偿。”的规定,执法人员依法组织经营者肖某和消费者黄女士进行调解,经双方协商达成一致协议:经营者向黄女士道歉,并赔偿300元。

## 蟒蛇“自投罗网” 民警解救放生

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 周煜)7月6日,漳州市公安局龙文分局蓝田经济开发区派出所民警在辖区开展“一标三实”及流动人口信息核查时,听到群众大喊“警察同志,有一条大蛇在我家门口……”

民警赶忙循声跑去,只见一条一米多长的蛇被网缠住,正使劲地挣扎。民警判定是无毒的蟒蛇。群众拿来火钳和剪刀。民警和辅警小心翼翼地用火钳把蟒蛇的头定住,用剪刀一点点剪开网。经过20分钟处理,民警将蟒蛇从缠住的网里解救出来。检查蟒蛇没受伤后,民警和辅警小心地把蟒蛇装进网兜里,带到深山处放生。

## 货车追尾司机被困 消防员救援

本报讯(记者 庄文剑 通讯员 郑伟伟 黄艺蓉)7月7日23时54分,在厦蓉高速金山往和溪方向路段,两辆货车追尾,导致一位司机被困在变形的驾驶室。

南靖消防救援大队龙山小型站消防员赶往事故现场救援。被困司机双脚被变形的零部件卡住无法动弹。消防员使用破拆工具对车门进行扩张,随后清理夹住司机双脚的零部件。20分钟后司机获救,被移交给医护人员。

本报讯(记者 周杨宁 通讯员 蔡思超)近日,漳州市公安合成作战中心从一起普通盗窃案入手,顺藤摸瓜,查处一个以丢窃手机为由,要求店主赔偿的诈骗团伙。

6月20日13时许,台商投资区一店主报警,称一个光头顾客在试衣间里手机被盗。110指挥中心立即指派台商投资区民警出警,同时将警情推送给市局合成作战中心。中心人员很快从公共视频中发现同时进店的一个穿白衣服的男子是嫌疑人。在进一步核查中,民警发现案件没有想象的那么简单。民警串并案件时发现,该案的失主光头男子温某,是6月16日罗城一起盗手

## 自导自演手机被盗 一讹诈店主团伙落网

机案的嫌疑人。

该案件作案手法与本案基本一致,均是在试衣间试衣时,手机放在里面被盗。当时温某逃离现场,尚未归案。经公共视频比对,民警还发现,该案已逃离现场的嫌疑人白衣男子梁某,在6月16日罗城一店面的试衣间盗手机案中,角色却是失主。民警推测,这两个互换角色的失主和嫌疑人,应该互相认识,团伙作案。合成作战中心立即指令民警控制失主光头男子温某。

经讯问,温某承认系与白衣男子梁某合伙作案。两人6月16日假装不认识,在罗城的一家店试衣服,一人离开后,另一人谎称手机被盗,自导自演讹了店主600元。6月20日,他们互换角色再作案,不料被识破。随后,梁某落网。

## 得益于福建省科技进步一等奖成果 男子摆脱脊柱肿瘤烦恼

本报讯(蔡斌 张哲明)前不久,40岁的游先生突然出现胸背部酸痛,到医院检查发现胸椎内长了一个巨大肿瘤,进一步恶化的话可能导致全身瘫痪。好在第909医院医生运用一项曾获得福建省科技进步一等奖的技术,为他实施病态脊椎全切除,从而达到“一劳永逸”的治疗效果。游先生于7月4日康复出院。

6月中旬,游先生出现胸背部酸痛不适,以为是劳累所致,自行买药吃,可是病情持续加重,这才就

诊。通过检查意外发现,其胸10椎体长了一个不小的肿瘤。随后的穿刺病理检查,证实为恶性肿瘤,倘若不尽早治疗,很可能引起病理性骨折,不仅破坏脊柱的稳定性,还将压迫脊髓造成脊髓功能障碍,严重的会瘫痪。要取得理想的治疗效果,最佳的方法是对病变的椎体进行完整切除,而脊柱恶性肿瘤手术是当今脊柱外科最具风险和挑战的手术之一,由于特殊的解剖部位,前方有主动脉,后方有脊髓神经组织,脊柱旁

边还有肺和心脏,是业界公认的“手术禁区”。所幸的是,早在2008年,第909医院骨科专家林斌便带领医学团队,开展了后路全脊椎整块切除治疗脊柱原发性恶性肿瘤的研究,并取得良好的临床疗效,使一大批患者重获新生。经过不断总结提炼,他的《经后路全脊椎切除/次全切除治疗脊椎肿瘤的的临床研究》课题,夺得2017年福建省科技进步一等奖。

尽管有成熟的技术条件作后盾,但医务人员还是不敢大意。在分析病情时,考虑到游先生的肿瘤侵犯的是胸10椎体,反复分析利弊后,大家一致决定离断病变椎体后连同附件结构完整切除,接着植入大小合适的钛网,再对胸8、9、11和12采取螺钉固定。

手术过程中,多学科医生紧密协作,历经3小时,按照既定的手术方案对病变椎体进行切除和对周围脊柱加固。术后,游先生的不适症状逐渐消失。

## 不听劝 酒后驾车 挂错挡 刮倒朋友

本报讯(记者 周杨宁 通讯员 颜丽月)聚会把酒言欢,之后不听朋友劝坚持酒后开车,结果错把倒车挡当成前进挡,刮倒朋友致伤。7月6日,经龙海区人民检察院提起公诉,被告人黄某因犯危险驾驶罪被判处有期徒刑二个月十五日,并处罚金5000元。

2020年11月20日21时许,黄某同朋友戴某等人到龙海区海澄镇某KTV唱歌喝酒,期间他喝了七八瓶啤酒。21日凌晨1时许,黄某等人准备离开,久等代驾未到,黄某便坐上驾驶室准备开车回

家。朋友戴某打开副驾驶车门,劝黄某不要酒后驾车。黄某不听劝,挂到倒退挡,车倒退时将戴某刮倒在地,还撞到树,戴某受伤。后群众报警案发。经鉴定,黄某血液中乙醇含量为286.9mg/100ml,负事故全部责任。归案后,黄某如实供述自己的罪行并赔偿戴某,取得谅解。

点评:酒后驾车容易发生事故,严重危害公众生命安全,驾驶员朋友一定要遵守交通规则,如喝酒要请代驾代劳或者由家人接送,切勿酒后开车。

### 遗失声明

- ▲钟聪华不慎遗失三代智能残疾人卡,卡号为35060019600114301243,声明作废。
- ▲龙海区曾加辉、郑娟娟夫妇不慎遗失第二孩儿(曾柏涵)出生医学证明,证号:O350980413,声明作废。
- ▲漳州市龙文区惠红牛肉店不慎遗失食品经营许可证副本(有效期至2023年10月31日),许可证编号:JY23506030035972,声明作废。
- ▲漳州市龙海区质量计量检验检测所不慎遗失福建省政府非税收入票据壹张,票据号码:闽财(2016)票字第03号NO:01035221,第一联(收据联)声明作废。
- ▲父亲陈建利、母亲蓝玲玲不慎遗失孩儿陈蓝祥出生医学证明,出生证编号:O350868805,现声明作废。
- ▲父亲陈晓贤、母亲张小霞不慎遗失孩儿陈炎新出生医学证明,出生证编号:L350049338,现声明作废。
- ▲父亲陈晓贤、母亲张小霞不慎遗失孩儿陈钰玲出生医学证明,出生证编号:T350302894,现声明作废。
- ▲父亲江建威、母亲江琴不慎遗失第二孩儿江黎雯的出生医学证明,出生证编号:O351001365,现声明作废。
- ▲沈旺坤不慎遗失车牌号为闽E72514号车辆的道路运输证,证号:350624200841,现声明作废。
- ▲东山西埔顶西石庙寺(统一社会信用代码:713506260750410346)不慎遗失公章壹枚(公章名称:东山西埔顶西石庙寺,法定代表人:朱国生),公章号码:3506260005156,声明作废。

### 声明

原址在漳州市龙文区步文镇碧湖村房屋,现拆迁安置于漳州市龙文区霞洲路5号碧洲园18幢205号。今严啞九申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:严啞九  
2021年7月8日

### 声明

原址在漳州市裕后311号房屋,现拆迁安置于漳州市龙文区霞洲路116号益民花园安置房25幢1202号、益民花园安置房26幢1201号、益民花园安置房26幢1301号。今游明波申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:游明波  
2021年7月8日

### 声明

原址在罗城翻身巷27号房屋,地号东南1312,拆迁面积超出原产权证面积,现拆迁安置于罗城益民路17号江滨花园10幢1108号。今林耀东申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:林耀东  
2021年7月8日

### 声明

原址在漳州市洋屿张264号房屋,现拆迁安置于漳州市罗城益民路116号益民花园安置房8幢306号。今张文君申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:张文君  
2021年7月8日

### 声明

原址在漳州市洋屿张房屋,现拆迁安置于漳州市罗城益民路116号益民花园安置房7幢405号。今张伟胜、傅丽莉申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:傅丽莉  
2021年7月8日

## 信和·御龙天下三期 交房公告

尊敬的信和·御龙天下三期业主:  
您所购买的信和·御龙天下三期(7幢)商品房已达到交付使用条件。兹定于2021年7月20日至7月25日集中办理交房手续。交房通知书我司将以EMS快件形式送达各位业主。业主亦可即时致电交房中心进行交房预约。交房时敬请业主本人携带交房通知书、有效身份证明及其他相关材料,根据通知书所列时间和信和·御龙天下三期交房中心办理相关手续(办理交房时间:上午9时至下午6时)。

交房咨询热线:0596-2999005或2999030。  
地址:罗城益民路97-22号店面(信和·御龙天下三期入口旁)  
特此公告!

信和置业(漳州)有限公司  
2021年7月9日